sholat,

o

2ty ABC |4 cosA ] 3t

YAbz




O] #E H 1 ginx = 0.6691 & o], x 9] g7

@® 39°

2t | ARRl(sin) | 2 AFRl(cos) | EtMIE (tan)
39° 0.6293 0.7771 0.8098
40 0.6428 0.7660 0.8391
41° 0.6561 0.7547 0.8693
42 0.6691 0,7431 0.9004
@ 40° ® 41° @ 42° ® 45°



3. o 1¥lA CD 9 Zol& Fsfolet




e 2" 2o 7 o] A P,Q oA i, H P,Q € AdE
o] = A3 A2 A A, B 2 A C,D oA whdth. /PAB = 80°
¢ o, ,PCD 9] 27]& F-35tofzh




che el AB £ ¢ 0 o A5l
1, ABACD olth. PA = 3, PC = 6
o ), OB o] Zolg Fot?

@ — ® — @9 ® 12



6. T 2™ x 9 gh= kel




th& 2ol 4 PT 99] Halel 4 T
AL ), x ) gL Tatelet,




% o1 2 ZFAFZEE ABC oA sin A x
tan A 9] ZES Tatelat (2 0° < A < 90°
)

cos A =




9. o3 199 FAAPAT ABCD A
AB = 6cm , BC = 10em , /BCD =
120° & wj, AC o] Zo]=?

O V67 @ V71
® 219 @ /86
® V95



10. TheTH e helA x o G

A

(i

D5V @6V3 OTVE @8Vi O 9V3



11.

® 2+V1lcm
(@) 2\/ﬁcm

@ 4+vV3cm
® 2\/1_5(:m

® 2+V13cm



12. o8 187 Zo] ,C = 90° ¢ mABCD 7} ¥ O 9 &35t Qth
HEFGHEHHILAH=4 AB=7,BC=8 DG =64
o, ABCD 9] Yo]& FL51H?

O 82 @ 84 ® 86 ® 88 00






14. ©g ddelA 5.0ptAC
5.0ptBD ©]1 /ABC = 17°
W, AEC 9] 37]=9

ne

@® 13° @ 17° ® 21° @ 28° ® 34°



15.

o2 2 Y H A, B, C, D7t
oA Yofl U== x O] AV|E F
SHA?

D 45° @ 50° O 55°

@ 60° ® 65°

30°




16. the 2™eA /ABC = 90°, ZCAB = 60° °], AC = CD

o, tan 15° 9] 27

D V2
@ 2+ 3

D

\\

5

_I

i

;”c

JRCI= P
@ 1+ V2
® 2-+3

® 1+ V3

=2

[e))]
=



17. 45°<A<90° d o, th3 A 5 &2 A2?

D A 9 go] AA-MS4E sinA, cosA , tanA O P BF
S 7ksth

@ A 9] 3ol AALF cosA O] T F7FokLL, sinA |, tanA 9]
W2 At

® cosA o] G2 1 oJr.

@ A 9] Zkoll TAIGlO] cosA < sinA < tanA ©] JHIT

® tan o] H&7ke 0ol






19. o33 22 AABC o4 AH A
o] dol=?

@ 4(V3-1)em @ 5(V3-1)cm ® 6(V3-1)cm
@ 7(V3-1)em ® 8(V3-1)em



20.

the 13 ol §hA]
Hole?

=

f=i

o Zol7k 6 A Aol s 4%

7}t

%

D 9V3 @ 18v3 ® 271V3 @ 45V3  ® 5443

94



i}

21. TS 1A 5.0ptAB = 229 Ao C
=8

7} 16cm ¢l Y] dEoltl AB cm A/-FI\B

0|31 TD 9 @40l fe] F4E At D
wj, TD ¢] Zo]i?

@ (2- V2)em @ (25 -4)cm ® 3cm
@ (8-4+v3)cm ® (6+2V3)em



O PA =PB

@ AAPO = ABPO

® /APB + /AOB = 90°

@ ,OPB = 20° ©|"H Z/AOB = 140° °|t}.

® /APO + /AOP = 95° o|t},




23. & 23} Zol, aPBQ 7} Yol 9145, AABC 7h gef §HE
o, aPBQ ] =8 9] Zol=?

@ 5cm @ Tcm ® 8cm @ 10cm ® 12cm



24. o2 O™olA LA =40°, /D=50° ¥ A
o, zx €} 2y & 2717

@ /x=80° sy =40° @ /x=85° ry=45°
® /x=85° ty=50° @ 1x=90° Ly=40°

® x=90°, 1y =45°



25. oF A AB = 9 0 9 Aol PT = FAdelet. PBT = 32°
o o, 2x ©f & F5HH?

® 22° @ 24° ® 26° @ 28° ® 30°



26.

o= 218 ¥ gol 0 9 A&F AB 9
A A A P ol € Ol HAPT
£ 10 2 HHS C 2 2 o, PC=BC
7h - o, /BCT ] 2717

® 35° @ 40° ® 45°

@ 50°

® 60°



27. thg T4 PT 74 9 0 o 44 p
o, xy 9] e Fotofet. :




1
28. tanA =1 o, (1+sinA)(1-cosA) + 5 o] Zh29(H, 0° < A <

% @ 1 ®VZ @ V3 @37vg



29. ThS 13} o] Hx)2 o] Zolsl 85 <1 9 O o] Y= AABC
1A xsinA ©] S Fratola),

tan

o BC =8 ¥ ], cosA x

A




30.

o2 oA A = 40°, /B = 70°,
AB = 60¥ W], CH o] Zo|E HIZ A
LErd 7129

60
tan 50 ° — tan 20 °
60

tan50° 4 tan 20 °
60

tan40° + tan 70 °
60

tan 70 ° — tan 40 °
60

®© ® © 0 ©

sin40° 4 sin 70 °

40°

707 B

~

~---60--

\



31. the 1A AABC 9 Hol=?

T sin | cos | tan

22°10.37(0.93(0.40

50° 10.77]0.64|1,20

@® 150 cm? @ 160 cm? ® 180 cm?

@ 240 cm? ® 360cm?



32. & 1%91;31]*1 =3 AC, BD 9 2482 P g st4t. /BPC = 45°
& uff, 5.0ptAD + 5.0ptBC 2] o= o] Yol =] Aol & ujiel
7}?



33. o= I Zol X Ee o7t 22 F U0, O 7FF AP, Q el
A whg o, /PAQ: /PBQ =2:7°|th [PAQ 9] A7]|E F5}oiat.



